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Μαθητές στην Αλβανία προέβησαν σε μια πρωτοφανή πρόκληση.

Όπως είδαμε σε βίντεο που αναρτήθηκε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, μαθητές 
σχημάτισαν έναν χάρτη με τη Μεγάλη Αλβανία.

Στον αλυτρωτικό χάρτη οι νεαροί μαθητές «πρόσθεσαν» και ελληνικά εδάφη.
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Υπενθυμίζουμε ότι ενώ στην Αλβανία παραχωρήθηκε η Βόρεια Ήπειρος, ελληνικό 
έδαφος, οι Αλβανοί εθνικιστές διεκδικούν επιπλέον ελληνική επικράτεια, μέχρι και 
την Κέρκυρα.

Το αλυτρωτικό «θεατρικό»

Στην αρχή του βίντεο παρουσιάζεται ένας μαθητής που κρατά έναν χάρτη με τα 
σύνορα της Αλβανίας σήμερα.

Στη συνέχεια άλλοι μαθητές πλησιάζουν που προσθέτουν στον χάρτη κομμάτια 
από:

Την Ελλάδα, το δυτικό τμήμα της Βόρειας Μακεδονίας, το Κοσσυφοπέδιο, το 
ανατολικό Μαυροβούνιο και τη νότια Σερβία.

Με τον τρόπο αυτόν δημιουργούν τον λεγόμενο χάρτη της Μεγάλης Αλβανίας.

Αυτό σημειώνει η σερβική b92 και αναμεταδίδει το Βαλκανικό Περισκόπιο.

Οι Αλβανοί ονειρεύονται να αποκτήσουν «αναίμακτα» μια «Μεγάλη Αλβανία», 
τονίζει το ίδιο σερβικό δημοσίευμα.

Η ανύπαρκτη Αλβανία που θέλει να γίνει «Μεγάλη»

Είναι μια πάμφτωχη χώρα με εξαθλιωμένο λαό.

Δεν είναι τυχαίο που το 60% των κατοίκων της ονειρεύονται να φύγουν 
μετανάστες.

Το κοτζαμπάσικο πολιτικό σύστημα, που απομυζεί τον αλβανικό λαό, τον ταΐζει το 
κουτόχορτο του εθνικισμού.

Έτσι θεωρούν ότι μπορούν να αποπροσανατολίζουν την κοινή γνώμη από τα 
πραγματικά της προβλήματα.

Η Αλβανία δεν έχει στρατό. Δεν διαθέτει πολεμική αεροπορία, τανκς, πυροβολικό.

Το αξιόμαχό της είναι επιπέδου πολιτοφυλακής.

Πρόκειται για μια ανύπαρκτη χώρα, εξαιτίας των πολιτικών της.

Ωστόσο, εξελίσσεται σε σημαντικό παράγοντα αποσταθεροποίησης στα Δυτικά 
Βαλκάνια εξαιτίας του εθνικισμού που υποδαυλίζει.



Μέλος του ΝΑΤΟ

Αν και μέλος του ΝΑΤΟ, διεκδικεί εδάφη από την Ελλάδα (μέλος του ΝΑΤΟ), 
Μαυροβούνιο (μέλος του ΝΑΤΟ) και Βόρεια Μακεδονία (σύντομα μέλος του ΝΑΤΟ).

Προφανώς και οι άνθρωποι εκεί, μετά από δεκαετίες τυραννίδας και αμορφωσιάς, 
δεν έχουν συνειδητοποιήσει που βρίσκονται.

Θέλουν να ενταχθούν και στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Με αυτούς τους αλυτρωτισμούς;

Μεγάλη ευθύνη για αυτό το εθνικιστικό παραλήρημα φέρει προσωπικά ο Έντι Ράμα.

Η Αλβανία εάν δεν συμμορφωθεί σύντομα θα έρθει η ημέρα που πολύ επώδυνα θα 
θερίσει τις συνέπειες των όσων σπέρνει.

Δείτε το απαράδεκτο βίντεο:

Avenđers: End Game

Da li si ti teritorija sa većinski albanskim stanovništvom bebo? Jer bih 
razjebao pola Balkana da formiramo velik… ovaj prirodnu uniju… a i 
valjalo bi malo prodrmat kavez još jednm prije no svi emigriraju na zapad.
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